

ООО «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ УХТА» ПОДАРИЛО ДЕТЯМ ВОЛОГОДЧИНЫ ИНТЕРЕСНЫЕ КАНИКУЛЫ

Благотворительный проект «Территория дружбы», стартовавший в мае 2019 года, подарил десятки дворовых игр, квестов, веселых стартов, в которых приняли участие сотни детей от Воркуты до Переславля-Залесского.

Вологодская область, на территории которой работает несколько филиалов ООО «Газпром трансгаз Ухта», не осталась в стороне от масштабной акции. Юные «жители» «Территории дружбы» из Грязовца, Шексны, Нюксеницы и Тотемского района интересно и с пользой провели лето – хорошо отдохнули и многому научились.





ЖИВАЯ ДРУЖБА ВМЕСТО ГАДЖЕТОВ

Одна из главных целей «Территории дружбы» – показать детям, что общение со сверстниками, игры на свежем воздухе и творческие задания гораздо интереснее гаджетов и виртуальной жизни, а также приобщить подрастающее поколение к здоровому образу жизни. На протяжении двух лет сотрудники предприятия вели подготовку проекта, разрабатывали оригинальные сценарии мероприятий. Были отшиты костюмы сказочных персонажей, изготовлены подарки и сувениры для участников.

Презентация проекта «Территория детства» состоялась в мае во время корпоративного фестиваля «Факел» ПАО «Газпром» на главной площади сочинского курорта Роза Хутор. А немного позже более 500 детей и подростков из 62 подшефных учреждений ООО «Газпром трансгаз Ухта» в нескольких регионах страны: Республике Коми, Архангельской, Вологодской, Ярославской областях приняли участие в акции в дни летних школьных каникул. Главными персонажами «Территории дружбы» стали уже узнаваемые герои проекта предприятия «Путешествие с Северным газом».

«ТЕРРИТОРИЯ ДРУЖБЫ» НА ВОЛОГОДЧИНЕ

Дети из Вологодчины, как и их сверстники из Коми, тоже присоединились к теме проекта «Территория дружбы» в своих школьных сочинениях. Четыре района Вологодской области были вовлечены в благотворительную акцию, вызвавшую самые позитивные отклики.

В поселке Шексна и Шекснинском районе прошло четыре масштабных мероприятия, организованных сотрудниками Шекснинского линейного производственного управления магистральных газопроводов (ЛПУМГ). Проект на территории района стартовал в местном детском лагере на базе МКЦ «Энергия».

Участники творческой смены «Энерджайзеры» приняли участие в приключенческом квесте «Найди Северка» – творческие поиски проходили под руководством Газ Газыча, инженера Артема и мальчика Димы. Пройдя все испытания, ребята узнали о полезных и опасных свойствах природного газа, о правильном обращении с бытовым газом, выяснили, какие существуют природные ископаемые, проложили газопровод, разгадали ребусы о газовых профессиях и в итоге нашли потерявшегося Северка, получив множество подарков и положительных эмоций.

Игровую программу «Путешествие в мир дворовых игр» в

БИЗНЕС-НАВИГАТОР

Шексне провели дважды – для воспитанников детского сада «Жар-птица» и для жителей поселка. Причем второй праздник, который состоялся в День знаний, прошел при участии администрации Шекснинского района. Кроме того, были организованы веселые старты для учащихся школы № 1 поселка Бабаево. Всего в мероприятиях, организованных Шекснинским ЛПУМГ, приняли участие десятки детей и подростков от 5 до 13 лет.

В Нюксенице праздник был организован для учащихся и воспитанников пяти образовательных и спортивных учреждений. Сотрудники Нюксенского ЛПУМГ провели дворовые игры в детском саду и общеобразовательных школах, а также в спортивной школе и Доме творчества. Более семидесяти детей от 3 до 11 лет открывали для себя новые игры, танцевали, пели и получали подарки.

Более ста детей из школ и детских учреждений Грязовца и Грязовецкого района стали гостями мероприятий, а работники ООО «Газпром трансгаз Ухта» были в числе организаторов и ведущих: дарили подарки, рассказывали о газовой отрасли, а также отвечали на многочисленные вопросы любопытной детворы.

В Грязовце на празднике «Дворовые игры», который посетили дети и взрослые, особой популярностью пользовалась станция забытых дворовых игр, которая познакомила юных участников с любимыми уличными развлечениями их родителей – «Резиночка», «Съедобное/несъедобное», «Салки», «Классики», «Городки» и другими. Также ребята разгадывали ребусы и загадки, участвовали в конкурсе рисунков на асфальте и лакомились мороженым. Во время веселых стартов



Фотографии предоставлены ООО «Газпром трансгаз Ухта»

дети с увлечением участвовали в перетягивании каната, строительстве крепости и других спортивных забавах.

Веселое, интересное и познавательное лето детям Тотемского района устроили сотрудники Юбилейного ЛПУМГ, которые провели семь масштабных праздников в детских садах и школах Тотмы. Трогательным получился выезд в тотемский приют для детей, оставшихся без попечения родителей. Всего в мероприятиях приняли участие более 160 юных тотмичей.

Работники предприятия массово поддержали проект, сделав его искренним и тёплым. Самыми юными участниками «Территории дружбы» стали малыши 2-3 лет – они с удовольствием играли в дворовые игры-догонялки, игру «Ловись рыбка», «Светофор», запускали мыльные пузыри. Детям постарше предложили поразмышлять на тему «Россия глазами детей» и принять участие в патриотических мероприятиях. Без подарка не остался никто.

Текст Олег Комаров